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ATA DA 05ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS 

 

Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de maio do ano de 2021 (dois mil e vinte e um) os 

membros do Comitê de Investimentos Cleber José de Miranda, Tatiana Prezotti Morelli, 

Luiz Carlos Vieira da Silva, Fernanda Bada Rubim, Riller Pedro Sidequersky, Jocarla 

Vittorazzi Laquini Campanha e Klesionando José dos Santos, designados pela Portaria nº 

003/2020, publicada no Diário Oficial do Município de Vitória em 29/01/2020, oriundo 

do Processo Administrativo n°656/2012, reuniram-se por vídeo conferência, às 10 

horas. Tivemos 03 ( três)  apresentações, a Kinea da asset Itaú S/A com o senhor Keslley 

Romanelli Crispim ,Srª Simone Cruz Simões -Gerente de Contas - setor Publico e o Sr. 

Gustavo Baes – Analista da Kinea. Que a kinea Private Equity foi fundada em 2009 pelo 

grupo Itaú com estratégia de pequenos investimentos em empresas brasileiras com os 

fundos kinea private equity I, kinea private equity III E III, kinea private equity IV. Que os 

investimentos são realizados com expressivas liquidez diante da pior recessão 

econômica da hístória do Brasil entre 2014 a 2018. Que os segmentos compõem grupos 

como Wizard, Delfin Imagem, Pearson, Eliane, Uniter, Panvel e outros nos segmentos na 

Saúde, Tecnologia e Educação. Que no período de crise os fundos apresentaramuma 

rentabilidade de 20,7%a.a superando o IPCA, CDI e o IBOVESPA. A segunda 

apresentação foi da Tarpon GT com os Senhores Felipe Vasconcellos e Rafael 

Maisonnave que relacionaram as empresas que compõem a carteira do ativo que vem 

apresentando uma rentabilidade acima da média no mercado. Que a estratégia do 

fundo é manter um patrimônio de 1bilhão de reais nos segmentos de agronegócios,  

portuários, energia, transportadora de cargas, inclusive adquiriu a empresa Buonny, 

uma empresa que atua para evitar perdas na sua gestão logística. Sr. Sulivan Diniz, que 

também esteve presente na apresentação, informou que o fundo será fechado no final 

de junho e que seria apropriado novos aportes. A última apresentação foi da Constância 

Investimentos com os Senhores Daniel Longo Abramovay, Gustavo Trancoso e Maurício 

Gallego. Sr. Maurício apresentou o fundo Constância Brasil FIA , enquadrado no ARTº 8º 

II,a buscando retornos acima do Ibovespa voltados aos regimes de previdência. Que no 

período entre 2016 a 2021 teve menos volatilidade que a Ibovespa, conforme imagem 

de sua performance: 
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Que os segmentos são de empresas de alimentos, petróleo, siderurgia, mineração , 

energia elétrica e financeiro. Sr. Maurício alerta que o fundo busca  investir de forma 

equilibrada em diversas classes de ativos, e para quem não tem pressa busca uma 

rentabilidade, visando uma rentabilidade acima da meta. Terminada as apresentações, 

os membros do comitê decidiram em manter a carteira atual fazendo as realocações 

registradas em ata , decididas na reunião anterior, ou seja, investir 20 milhões do artº 7º 

IV, a  no fundo do Itaú atrelado a S&P 500, artº 8º III, assim como 3milhões do artº 7º IV, 

fundo financeiro e 3milhões do aporte novo, fundo previdenciário em títulos públicos 

federais. Que o Sr.  Nada mais havendo a deliberar, eu Luiz Carlos Vieira da Silva, lavrei 

presente ata, que será assinada por mim e demais membros presentes. 

 
 
 

Cleber José de Miranda 

Membro e Representante do Legislativo Municipal 
Certificado pela ANBIMA – CPA 20 

 
 

Jocarla Vittorazzi Laquini Campanha 
Membro e Representante do IPAMV 

 
 

Tatiana Prezotti Morelli 
Membro e Representante do IPAMV 

Certificado pela ANBIMA – CPA10 
 

 
 

 



 

 
 
 
 

Instituto de Previdência e Assistência dos Servidores do Município de Vitória 

 

3/2 
 

Luiz Carlos Vieira da Silva 
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